



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей (Фото)



В следственном управлении СК России по Нижегородской области состоялось заседание Совета молодых следователей, на котором обсуждены актуальные вопросы организации деятельности и профессионального развития следователей, имеющих непродолжительный стаж работы.

Вместе с тем, 19 декабря 2018 года в СК России в г. Москве состоялось третье заседание Совета молодых следователей. Это совещательный орган, который позволяет обсуждать актуальные вопросы организации деятельности молодых следователей Следственного комитета РФ, их профессионального роста, социально-бытового обеспечения работы и жизни следователя и их значение для повышения престижа службы в Следственном комитете Российской Федерации. На мероприятии присутствовали руководители ряда подразделений центрального аппарата и молодые следователи территориальных следственных органов,



входящие в совет, в том числе и представитель следственного управления по Нижегородской области.

В ходе заседания Александр Бастрыкин обратился к присутствующим, сказав, что: «проведение таких встреч важно и необходимо потому, что не все проблемы можно увидеть и решить сверху. Именно для того, чтобы объективно и всесторонне знать реальное положение дел на местах, видеть те проблемы, с которыми сталкивается следователь в повседневной жизни, и были созданы в Следственном комитете общественные организации».

В связи с тем, что в ведомстве более 6 тысяч следователей со стажем работы до 5 лет, главой ведомства указано на необходимость уделять внимание воспитательному и образовательному процессу. В этом направлении проводится активная работа со стороны управления учебной и воспитательной работы, общественных советов при следственных органах Следственного комитета, ветеранов следственных органов.

Присутствующие на заседании следователи доложили о некоторых аспектах, связанных с материально-техническим обеспечением, вопросами формирования профессиональных качеств следователей и их подготовки в подразделениях, где они проходят службу. Участники совета обсудили опыт прикомандирования следователей районного уровня к подразделениям центрального аппарата, что позволяет значительно повысить их профессиональный уровень, получить опыт расследования сложных многоэпизодных уголовных дел. Участники заседания рассказали главе ведомства о практике на местах, в том числе в ходе живой дискуссии обсудили ряд актуальных процессуальных вопросов, сформировали предложения по решению некоторых проблем правоприменения.

Вместе с тем Председатель СК России отметил необходимость самостоятельной подготовки каждого следователя, пояснив, что "процесс повышения квалификации посредством самостоятельной работы над собой не должен прекращаться на протяжении всей службы. Он должен быть последовательным и непрерывным. Тогда будут и результаты, и продвижение по службе».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области



21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1284120>